

1注1713万+2注951万

大乐透单期筹集公益金 1.09 亿

本报讯 记者金海燕报道 6月26日,体彩大乐透第21072期前区开出号码02、03、15、22、26,后区开出号码03、11。本期通过3.03亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。本期一等奖开出3注,其中2注为951万元基本投注一等奖,分落安徽、广东;1注为1713万元(另含761万元追加奖金)追加投注一等奖,落户山东。开奖结束后,奖池滚存6.27亿元。

一等奖:1注1713万+2注951万

数据显示,山东中出的1713万元追加投注一等奖出自济南,中奖彩票为一张6+3复式追加票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1757万元。

安徽中出的951万元出自芜湖,中奖彩票为一张4注号码、8元投入的单式票。

广东中出的951万元出自深

圳,中奖彩票为一张9+4复式票,共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注、四等奖20注、五等奖80注、六等奖60注、七等奖20注、八等奖280注、九等奖225注,单票擒奖1010万元。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自山东济南的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了761万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1713万元。

本期一等奖累计返奖3617

万元。

二等奖:单注追加奖金21.06万

二等奖开出123注,每注奖金11.70万余元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金936万余元。追加后,二等奖单注总奖金21.06万元。

三等奖开出235注,单注奖金1万元。四等奖开出675注,单注奖金3000元。五等奖开出15248注,单注奖金300元。六等奖开出22035注,单注奖金200

元。七等奖开出34172注,单注奖金100元。八等奖开出681041注,单注奖金15元。九等奖开出7214366注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计中出8194万元。一等奖至九等奖累计中出1.18亿元。

下期:奖池滚存6.27亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.27亿元滚存至6月28日(周一)开奖的第21073期。

践行责任 勇于担当

体彩党员用行动彰显先锋本色

共产党员把初心落在行动上、把使命担在肩膀上,尽职尽责、敢打头阵,主动担当、积极作为,是发挥先锋模范作用的具体表现。在体彩系统,众多党员践行责任、勇于担当,及时解决群众所急所盼,当好群众贴心人,彰显了作为共产党员的先锋本色。

● 随叫随到的“技术铁人”



俞肇辉

“谁是我心中最优秀的党员?俞工是不二人选!”“有困难找俞工!”“俞工这个人对待工作事无巨细,认真负责!”

……

这位被大家一致称赞的俞工,是北京市体彩中心技术中心负责人俞肇辉,他被同事们贴了很多标签:体彩销售系统的“设备医生”、24小时随叫随到的“技术铁人”、工作狂人……

俞肇辉毕业于北京大学计算机专业,2000年,北京体彩中心筹备成立电脑票销售技术中心之时,他就加入体彩大家庭,一干就是21年。他见证并参与了北京市体育彩票逐步发展壮大全过程,并在其中挥洒了青春和汗水。

加入北京体彩之初,俞肇辉就开发设计了销量数据统计软件,帮助销售部门把繁杂的销售数据汇总整理,生成可视化的图表,给同事们的工作带来了便利。时至今日,俞肇辉仍在研究数据,他说,“数据代表一切,数据最能发现问题,从数据中发现问题,并解决问题是我工作的一大乐趣。”

“责任”是俞肇辉平时说得

最多的一个词,二十多年来,俞肇辉从没请过一天假,也没有因为私事耽误过一次工作。体彩的系统设备,除了春节和国庆休市期间以外,都需要运转,出现任何问题都要及时到岗解决,俞肇辉说:“设备也会出现各种各样的问题,医生对病人要有责任,我对设备、系统也有一份责任。我如果不在单位,心里总有一根弦绷着,做什么都不踏实。”有一次,设备测试到凌晨五点,结束后,俞肇辉回家简单进行洗漱休整,九点依然按时到岗,只要遇到设备测试,这就是他的工作常态。

2013年,俞肇辉加入中国共产党,从那时起他更忙了,去社区垃圾桶前值守,宣传垃圾分类、为新冠疫苗做义务宣传员、参加植树活动……他始终不忘入党初心,以饱满的工作热情和务实的工作作风,积极发挥着党员先锋模范作用。俞肇辉表示,他帮助别人从不图什么,助人已经融入了自己的生活,使他与同事、体彩实体店代销者和身边的人建立了良好的互帮互助关系,他为此感到开心和快乐。

● 务实做表率热衷志愿工作

“作为一名党员干部,要始终牢记全心全意为人民服务的宗旨。”疫情防控期间,吉林省梅河口市体彩中心负责人李春昱带领全体工作人员走向抗疫一线,积极开展抗击新冠肺炎疫情志愿服务工作。

志愿岗人手不足,李春昱一直没有得到充分休息,由于多日连续奋战在一线,导致血压升高,但他依然拒绝回家休息,李春昱说,“越是困难的时候,作为一名党员就越是要顶住,要冲到前头。”

2021年1月初,李春昱带领全体员工持续对体彩实体店进行疫情防控专项检查行动。通过高频次的检查指导,使体彩代销者认识到了防疫的重要性和必要性,大家表示要认真做好实体店防疫工作,确保疫情防控不松懈、安全销售不放松,筑起体彩安全防线,为梅河口市购彩者营造一个安全、健康、舒适的购彩环境。

李春昱认为,“党员干部要做‘务实’表率,志愿者服务不能只



李春昱(左三)

做表面功夫。”为了进一步发挥新时代文明实践志愿者的作用,李春昱带领全体员工每周五下午开展“楼道革命”,清理小区楼道杂物,在李春昱的带领下,大家已坚持做了6年。清除小广告、清理垃圾废物,对于杂物乱堆乱放进行整理,并为小区安装了4块公益广告展板。通过清理,小区的环境焕然一新,得到了居民们的高度赞扬。李春昱带领梅河口市体彩中心工作人员集中开展文明在行动志愿服务活动,体彩人身着红彤彤的马甲深入到大街

小巷,积极行动,擦亮文明底色,传递文明风尚。

每到汛期,李春昱会主动报名,认领护卫志愿岗,在河堤大坝上查险。2020年9月,梅河口市防汛形势严峻,李春昱带领员工来到牛心顶镇,深入险情地段,开展险情排查、防汛抗灾等工作。李春昱说:“党员干部是国家政策方针的执行者,是为人民服务的实践者,是经济社会发展的推动者,进入新时代,新问题和新的挑战不断出现,身为党员更应做出表率,树立起良好的形象。”

● 把体彩的温暖送进大凉山

吴健是一名退伍军人,于2008年入党,退伍后加入体彩队伍,成为四川省西昌市一位体彩代销者。他常说,“作为一名退伍军人和党员,在哪里都要发光发热。”对于选择体彩的初衷,他表示,“因为销售体育彩票能够筹集公益金,为国家的体育事业和公益事业作出贡献。”

吴健始终不忘自己加入体彩的公益初心,2020年,他了解到西昌市巴汝镇巴折村的孩子们条件较为艰苦,于是号召店里的购彩者们一起伸出援手,奉献爱心。这次活动,吴健自己拿出4100元加上身边的爱心人士捐赠2000元,共计6100元,全部以购买体育器材、学习用品和赠送现金等形式捐赠给贫困山区儿童。

巴汝镇巴折村地处雅奢江边,是西昌市最后一个通路的山村,距离西昌市区138公里,该村共有1065人,村里留守儿童居



吴健

多。从西昌前往巴折村,近一半路程是山路,吴健一行人驱车4个半小时才到达目的地,并在驻村干部的陪同下顺利完成了这次爱心捐赠活动。

活动结束后,吴健感触颇深,

他表示需要帮助的人还有很多,要把公益长期做下去:“我计划买个公益箱,在店内开设公益角,今后每销售20元即开型体育彩票,就捐1元,要坚持把公益事业做下去。”

(宗合)